



В Боровске возбуждено уголовное дело по факту смерти трех человек в результате пожара

17 июня 2019 года около 22 часов в квартире двухэтажного многоквартирного дома по площади Ленина города Боровска произошел пожар. В результате погибли три человека: 90-летняя женщина, ее 63-летняя дочь и 32-летний мужчина, снимавший в доме квартиру. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время работа следователей и специалистов пожарной лаборатории на месте происшествия продолжается, проводятся допросы, назначены необходимые экспертизы, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1365517>